
                                                    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   18  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση 282/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Πέμπτη την 25η Σεπτεμβρίου
του έτους 2008 και ώρα 20:00 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο
του Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 6376/19-09-2008 έγγραφη πρόσκληση
του  Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους  Δημοτικούς
Συμβούλους  (άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο
περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ:  ΑΙΤΗΜΑ  ΝΙΚΑΚΗ  ΘΕΟΦΑΝΗ  ΠΕΡΙ  ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ  ΣΤΑΣΕΩΝ
(ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ) ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15.ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16.ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17.ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
2. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
3. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
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Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Πλατανιά  κ.
Μαναρώλης  Ιωάννης,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Κυπαρρίσου  κ.  Ψυλλάκης  Γεώργιος,  ο
Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μάλεμε  κ.  Κατάκης  Ευτύχιος,  ο  Πρόεδρος του  Τ.Σ.  Συριλίου  κ.
Κουβαριτάκης  Κων/νος,  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Μανολιοπούλου  κ.  Περβολιανάκης
Θεμιστοκλής,  ο  Πρόεδρος του  Τ.Σ.  Ξαμουδοχωρίου  κ.  Παρασκάκης  Στέφανος  και  ο
Πρόεδρος του Τ.Σ. Βρυσών κ. Σπανουδάκης Στυλιανός.
Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τ.Σ. Βλαχερωνίτισσας,  Ντερέ,
Μοδίου,  και Ζουνακίου.
Παρευρίσκοντο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος,  ο  Πρόεδρος  του
Τοπικού Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Νικόλαος καθώς και η
υπάλληλος του Δήμου Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.
 Πριν γίνει η εισήγηση του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο Πρόεδρος του
Δημοτικού  Συμβουλίου  έκανε  γνωστό  στο  Σώμα  ότι  πρέπει  να  συζητηθούν  κάποια
θέματα τα οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06).
Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  έκανε  ομόφωνα  δεκτό  το  αίτημα  του  Προέδρου  να  γίνει  η
συζήτηση  των  εκτός  ημερησίας  διάταξης  θεμάτων που  κατατέθηκαν  και  στην
συνέχεια εισηγήθηκε στο θέμα που είναι: 

ΘΕΜΑ:  ΑΙΤΗΜΑ  ΝΙΚΑΚΗ  ΘΕΟΦΑΝΗ  ΠΕΡΙ  ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ  ΣΤΑΣΕΩΝ
(ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ) ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

Εισηγούμενος επί του  τρίτου εκτός ημερησίας διάταξης θέματος,  ο Πρόεδρος του
Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.  Ιωάννης  Σταματάκης  είπε  ότι  ο  Νικάκης  Θεοφάνης
εκπροσωπώντας την εταιρεία «Νικάκης Α. – Νικάκης Θ. Ο.Ε.», με αίτηση που υπέβαλλε
στον  Δήμο  Πλατανιά  ζητά  άδεια  για  την  κατασκευή  και  τοποθέτηση  πέντε  (5)
στεγάστρων  στάσεων  λεωφορείων  στις  εξής  θέσεις:1)  Ταχυδρομείο  Πλατανιά,  2)
Πλατεία Πλατανιά, 3) Ξενοδοχείο Minoan Palace 1, 4) Ξενοδοχείο Minoan Palace 2 και
5) Ξενοδοχείο Geraniotis.
Με την ανωτέρω αίτηση, η εν λόγω εταιρεία, ως αντάλλαγμα για τα προαναφερόμενα,
αιτεί την εκμετάλλευση του διαφημιστικού χώρου που προσφέρουν οι επιφάνειες των
στεγάστρων.
Πέρα  από  την  κατασκευή  και  τοποθέτηση,  η  ανωτέρω  εταιρεία  αναλαμβάνει  την
συντήρηση και διατήρηση της άριστης εικόνας και κατάστασης των στεγάστρων για όλο
το χρονικό διάστημα κατά το οποίο θα βρίσκεται αναρτημένη η διαφήμισή της.
Εφόσον  απαιτηθεί,  θα  πραγματοποιούνται  χρωματισμοί  και  αντικαταστάσεις
φθαρμένων μερών των στεγάστρων ενώ ζητείται  η υποστήριξη της δημοτικής αρχής
Πλατανιά  σε  περιπτώσεις  κακόβουλων  πράξεων  και  βανδαλισμών  κατά  των
στεγάστρων και κατ’ επέκταση κατά των διαφημίσεων της εταιρείας.
Το προαναφερόμενο τίθεται αυτομάτως σε ισχύ εφόσον η Δημοτική Αρχή αποδεχθεί την
παρούσα προσφορά.
Επίσης θα τοποθετηθούν καλάθια απορριμμάτων σε κάθε στάση με έξοδα της εταιρείας
τα οποία θα κενώνονται από τον Δήμο Πλατανιά.
Από τα πέντε (5) σημεία στα οποία υπάρχει χώρος διαφήμισης, η εταιρεία «Νικάκης Α.
– Νικάκης Θ. Ο.Ε.», θα καταλαμβάνει τα τέσσερα (4) σημεία. Στο πέμπτο σημείο, το
οποίο  θα  παραχωρηθεί  στον  Δήμο  Πλατανιά,  θα  αναρτώνται  πληροφορίες  για  τον
Δήμο, δρομολόγια λεωφορείων, χάρτες κ.λ.π. Σημειώνεται ότι σε αυτό τον χώρο, δεν
επιτρέπεται η διαφήμιση.
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Ο ένας (1) εκ των τεσσάρων διαφημιζόμενων χώρων της εταιρείας θα είναι φωτιζόμενος
και το κόστος κατανάλωσης του ηλεκτρικού ρεύματος το οποίο θα παρέχεται από τον
Δήμο  Πλατανιά  θα  καλύπτεται  από  την  εταιρεία,  εφόσον  ο  Δήμος  προτείνει  ένα
εγκεκριμένο και αξιόπιστο τρόπο χρέωσης.
Ο ελάχιστος χρόνος της διαφήμισης της εν λόγω εταιρείας θα είναι τέσσερα (4) χρόνια,
θα  ξεκινά  από  την  25η Μαρτίου  2009  και  κατά  την  διάρκεια  αυτή  η  εταιρεία  θα
διαχειρίζεται  πλήρως  και  αποκλειστικά  τον  διαφημιστικό  χώρο  των  τεσσάρων  (4)
επιφανειών.  Μετά την πάροδο των τεσσάρων (4) ετών,  η  ανωτέρω εταιρεία  θα έχει
απόλυτη προτεραιότητα στην ανανέωση του χρόνου διαφήμισης. Το προαναφερόμενο
θα δηλώνεται σε επίσημο έγγραφο του Δήμου Πλατανιά το οποίο θα υπογραφεί και από
τις δύο πλευρές.
Τα στέγαστρα αποτελούν περιουσιακό στοιχείο  της  εταιρείας  η  οποία διατηρεί  κάθε
δικαίωμα  να  απομακρύνει  στις  στάσεις  από  τον  Πλατανιά  χωρίς  προηγούμενη
προειδοποίηση  είτε  σε  περίπτωση  αθέτησης  της  συμφωνίας  είτε  σε  περιπτώσεις
επαναλαμβανόμενων κακόβουλων πράξεων από αγνώστους.
Καταλήγοντας,  ο  Πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κ.  Ιωάννης  Σταματάκης
ενημέρωσε το Σώμα ότι επί του συγκεκριμένου θέματος το Τοπικό Συμβούλιο Πλατανιά
συμφωνεί  ομόφωνα  στην  τοποθέτηση  των  πέντε  (5)  στεγάστρων  στις
προαναφερόμενες θέσεις.
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο επικεφαλής της μειοψηφίας κ. Χρήστος Πραματευτάκης
ο οποίος ζήτησε την αναβολή του θέματος λόγω ελλιπούς ενημέρωσης. 
Ο  Δ.Σ.  της  μειοψηφίας  κ.  Ιωάννης  Κοτσιφάκης  ψήφισε  υπέρ  της  τοποθέτησης  των
στεγάστρων υπό την προϋπόθεση ότι θα τηρηθούν όλοι οι προβλεπόμενοι όροι προς
αποφυγή κυκλοφοριακών προβλημάτων.
 Η Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Γερανιώτη Θεανώ ψήφισε ομοίως «υπέρ» του συγκεκριμένου
θέματος  υπό  την  προϋπόθεση  ότι  τα  στέγαστρα,  για  λόγους  αισθητικούς  και
ομοιομορφίας, θα τοποθετηθούν από την μία πλευρά της Παλαιάς Εθνικής Οδού. 
Τέλος τον λόγο έλαβε η Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Σοφία Δρακάκη η οποία επικαλούμενη
λόγους ασφαλείας προκειμένου όπως είπε να υπάρχει έξοδος διαφυγής σε περίπτωση
τροχαίου  ατυχήματος,  επεσήμανε  ότι  τα  στέγαστρα  θα  πρέπει  να  στερούνται  της
όπισθεν προβλεπόμενης επιφανείας του διαφημιστικού χώρου 2,3,4. 
«Υπέρ»  της  τοποθέτησης  των  στεγάστρων  ψηφίζουν  οι  κ.κ.  Δ.Σ.:  Μαραμπουτάκης
Ανδρέας,  Μαυρεδάκης Σταύρος,  Καβρουδάκης Γεώργιος,  Μπεμπλιδάκης Ευάγγελος,
Βεριβάκη  –  Μαστοράκη  Γεωργία,  Μαυρογένης  Παναγιώτης,  Μαλαμάς  Στυλιανός,
Πετράκης Ευάγγελος, Βουρδουμπάς Κων/νος καθώς και οι Δ.Σ. Ιωάννης Κοτσιφάκης,
Γερανιώτη Θεανώ και Σοφία Δρακάκη υπό την προϋπόθεση της τήρησης των όρων που
προανέφεραν. 
Ο  επικεφαλής  της  μειοψηφίας  κ.  Χρήστος  Πραματευτάκης  επί  του  συγκεκριμένου
θέματος ψήφισε «παρών».
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε όπως αποφασίσει σχετικά.
                                        

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  282/2008

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  αφού  άκουσε  την  εισήγηση  και  αφού  συζήτησε  το  θέμα
διαλογικά.
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                                                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

 Την  τοποθέτηση  πέντε  (5)  στεγάστρων  στάσεων  λεωφορείων  από  την  εταιρεία
«Νικάκης  Α.  –  Νικάκης  Θ.  Ο.Ε.»,  στις  εξής  θέσεις:1)  Ταχυδρομείο  Πλατανιά,  2)
Πλατεία Πλατανιά, 3) Ξενοδοχείο Minoan Palace 1, 4) Ξενοδοχείο Minoan Palace 2
και 5) Ξενοδοχείο Geraniotis.

 Η  ανωτέρω  εταιρεία  υποχρεούται  στην  τήρηση  των  προβλεπόμενων  από  την
σχετική  νομοθεσία  όρων  ασφαλείας  για  την  κατασκευή  και  τοποθέτηση  των
ανωτέρω στεγάστρων.

 Με ευθύνη της εταιρείας τα στέγαστρα θα πληρούν όλες τις νόμιμες  προδιαγραφές
για τη μέγιστη ασφάλεια των πολιτών κατά την διάρκεια αναμονής των λεωφορείων
και  η  τοποθέτησή  τους  (ακριβές  σημείο  τοποθέτησης,  ορατότητα  κ.λ.π.)  δεν  θα
επηρεάζει ούτε θα παρακωλύει την ομαλή κυκλοφορία των οχημάτων.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.
        
           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                     Τ.Υ.                                              Τ.Υ.                                           Τ.Υ.       

                                           Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                            ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ        
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